= o O
N = O & At 3 Nl A
AZ FolI=XEM2 SA UMD
M AN ZHSE2H (M=K ZESEF)
Cel: HASS Moy X (el @@
- _ = ME
AZ SN FHH . SHR(3) - MBAY - BES Ofl &F o Ol AF o8 HluS2
FUSXEH2 112,296,391 108,038,488 4,257,903
= 56,631,445
Il 240,321
= 3,048,393
= 14,837,004
Al 37,539,228
QI MY 2 0t 67,882,066 66,770,469 1,111,597
= 38,359, 103
&2 1,148,393
S 7,997,855
Al 20,376,715
SO ZMESH (MK ZHESE) 25,800,529 25,807,065 AN6,536
= 20,381,292
= 2,460,898
Al 2,958,339
MNASES Moty & 23,269,836 23,608, 169 A 338,333
= 18,381,852
= 2,335,313
Al 2,552,671
HAH=N 17,392,000 16,841,529 550,471
= 13,913,600
S 1,739,200
Al 1,739,200
301 Ypt8asg 17,392,000 16,841,529 550,471
= 13,913,600
= 1,739,200
Al 1,739,200
01 A2 H 0= 17,392,000 16,841,529 550,471
OdAH= 17,392,000,000& * 14| 17,392,000
= 13,913,600
= 1,739,200
Al 1,739,200
S &t/ E RS O 123,750 126,250 A2,500
= 99,000
& 7,425
Al 17,325
301 et as 123,750 126,250 A2,500
= 99,000
= 7,425
Al 17,325
01 MaIEEH=0l= 123,750 126,250 A2,500
Odlf et HH =0 123,750,000& = 14| 123,750
=2 99,000
= 7,425
Al 17,325
wE30 758,750 557,500 201,250
= 607,000
= 45,525

|
—
|




0z N>
J2

M SN FEOIMEX A
MBS (NISN/IIZHERE)
= MEoIY 1|« (o9 ®2

(o]
=20

-

= - 2M - 33 (3H) - MEAMY - BES Off &F

=1

R

121
==
El
i
oy

Al 106,225

301 et ez 758,750 557,500 201,250

607,000
45,525
106,225

= N W

SRSESESCE) 758,750 557,500 201,250
Oun=g0 758,750,000 758,750

607,000
45,525
106,225

= N W

=HS0 (83 -88) 4,251,250 4,848,750 597,500
3,401,000
425,125
425,125

= Hn N

301 LEt2AS 4,111,250 4,708,750 597,500
3,289,000
411,125
411,125

= HnH

01 A2 H+6= 4,111,250 4,708,750 /597,500
OFHSUW(83=0) 4,111,250,0008 * 14 4,111,250

3,289,000
411,125
411,125

=z HnH

402 2IHHE01M 140,000 140,000 0

112,000
14,000
14,000

= HH

2=x 140,000 140,000 0
CRE=R—=3=10} 140,000,000& * 14! 140,000
112,000

14,000
14,000

= H W

2S00 LS ALY 13,565 14,800 N1,235
2,713
10,852

= M

307 2120l & 13,565 14,800 N1,235

2,713
10,852

= H

&
e
ry
Y

13,565 14,800 A1,235

O
10
N
T
2 WY
>
i
[
>
e
0
oY

& X
13,565,000& * 14 13,565
2,713
10,852

=

=
Ol
02
B
o
ro
-
o
>
©

138,750 47,000 91,750
111,000
8,325
19,425

= HnH




AR FUSXFH SN FEOIMEX A

HH: 2 ZMEEH(MIEXN/INZUEEH)

Sl HASE MEON X (=CR-E
Al . B2 . HEH . O (5 SAI . EHAS Al OH HEE =2}
E_|._|_—|.O_I.LTl(Elﬁl).}\-”_l_}\l'I:I.;Oﬁ 0:“\_—| 04'/&.% I:”J-LBC’

301 et as 138,750 47,000 91,750
= 111,000
L= 8,325
Al 19,425
01 MIBIEE X =0l= 138,750 47,000 91,750
OXA2IANE ST X
138,750,000& * 14 138,750
= 111,000
& 8,325
Al 19,425
U&RAANE HZEEZ N 72,000 66,000 6,000
307 QI2t0IA 72,000 66,000 6,000
05 2IIRAE =S 72,000 66,000 6,000
OXtdHE d2288 A&
6,000,000& » 123 72,000
MNASE Hcl NJAY 22,667 34,000 A 11,333
= 6,800
Al 15,867
402 2IHE01M 22,667 34,000 A 11,333
o= 6,800
Al 15,867
01 It E2LEL 22,667 34,000 A 11,333
ONMASE ExclXE AL
22,667,000& * 14 22,667
= 6,800
Al 15,867
e 2HE X2 90,000 74,100 15,900
& 90,000
301 LetEa= 90,000 74,100 15,900
& 90,000
01 A2IEFH 0= 90,000 74,100 15,900
Oxta?l gI2AHs N3 90,000,000& * 14 90,000
= 90,000
AGEXXE A 255,000 152,500 102,500
=2 204,000
L= 10,200
Al 40,800
301 et asg 255,000 152,500 102,500
= 204,000
= 10,200
Al 40,800
01 AIsIEE A =0l= 255,000 152,500 102,500
O2==2X XA 255,000,000& * 14 255,000
= 204,000
= 10,200
Al 40,800




AR FUSXFH SN FLMEB XD
Hal: FIZMELF(MASN /I ZLSST)
S9l: HASS NN X8 (25l &2
_ _ HE T
A= 2M -3 - SAEH) - MRAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
ESAOHAZSY 33,000 30,000 3,000
201 LByl 33,000 30,000 3,000
01 At 33,000 30,000 3,000
OZSMOIHAZ ALY 33,000,002 * 1A 33,000
HASESMHAIRIY 2 A 2,000 2,000 0
202 04t 2,000 2,000 0
01 =Uoit] 2,000 2,000 0
ORgoEs 2 +3X 22l ZA 0fH|
10,0008 * 2% * 102 2,000
STNHAR A 2| 6,600 6,240 360
201 LByl 1,500 1,440 60
02 ZZ2H| 1,500 1,440 60
OHCEARR 1,500,000 * 1Al 1,500
202 01t 4,800 4,800 0
01 =2Uoit] 4,800 4,800 0
OSXICHAR FAHOIH|
10,0002 * 4% « 128 4,800
405 XtarFE S| 300 0 300
01 XHAYLSEF S| 300 0 300
O=2)l 2 300,008 * 1CH 300
YIUYOIIE BEFII2 XA 18,000 0 18,000
307 2I20IE 18,000 0 18,000
05 QI2SIEr2 18,000 0 18,000
OYTYM OIIE BSHII2 e
3,000,0008 * 62 18,000
MEIZXSEAHIA B2 29 92,504 0 92,504
= 46,252
Al 46,252
101 2124l 87,224 0 87,224
= 43,612
Al 43,612
04 JARZRISES 87,224 0 87,224
OMBIZXESNEIA B2 0I2iY|
68,784,000 * 1Al 68,784
= 34,392
Al 34,392
OMBIZSXSBNEIA H2QR 4H2E BEE
12,298,002 * 14 12,298
=2 6,149
Al 6, 149
OMNSSNSBANYA 228 &% Heyz
6, 142,0002! * 14! 6, 142




43 Fo=NENp A FMETAD

M 0 ZMESZ(MISX/INZHESE)

9 HASE MBOIE X CLE-L
A .S M. (5 H) - MEAMY - BHAS O] Ak OH &EIE H =2
== ° T = 71 (2 ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa

= 3,071
Al 3,071
202 O Hl 5,280 0 5,280
= 2,640
Al 2,640
01 =LA b 5,280 0 5,280
OAMSIEXNSEANEIA 223 0]
5,280,000 * 14] 5,280
= 2,640
Al 2,640
gul2 X 2,530,693 2,198,896 331,797
= 1,999,440
& 125,585
Al 405,668
NEZZ2 AL 1,921,800 1,382,672 539,128
= 1,537,440
= 115,310
Al 269,050
101 el24H| 526,000 414,000 112,000
= 420,800
& 31,560
Al 73,640
04 JI2ZtMZ2=e s 526,000 414,000 112,000
OXNEZZ AN (=201, 222X E)
526,000,000& * 14 526,000
= 420,800
= 31,560
Al 73,640
307 QI2told 1,395,800 968,672 427,128
= 1,116,640
= 83,750
Al 195,410
02 QB AE X 1,395,800 968,672 427,128
OXNEZZ AL (RE) 1,395,800,000& * 14 1,395,800
= 1,116,640
& 83,750
Al 195,410
AEZ2ZAE (FIH XA 2,500 2,800 A 300
201 LEr23| 2,500 2,800 A 300
01 AtR22lH| 2,500 2,800 A300
Oggt+=2Y| 400
oltEAMY ¥ NEFIANE EE22 ME
80,000& * 5J4 400
ozg+g 2,100
o MEDJIZEOAN 3o ¢
70,0002 * 15% * 23| 2,100




2y

0x >
A
e e
m S
o B

ball
T

>

SN FEOIMEX A
T EMBIEELTE D

0z 0
o ]
T T8

o
o
0
m
40
£
10

(o]
=20

-

= - 2M - 33 (3H) - MEAMY - BES Off &F

=1

R

121
==
El
i
oy

NS EH 22 207,143 186,731 20,412

145,000
62,143

= W

307 QI2+0ld 207,143 186,731 20,412

145,000
62,143

= W

02

e
¥
0z
HT
P

207,143 186,731 20,412
207,143,000& * 14| 207,143

145,000
62,143

]9 oY

O
~

pal
e
x
o
H0
02

=

JHAREE 2 AMHIA AL 100,000 440,000 340,000

80,000
20,000

= W

=)

r

307 GI12t0ld 100,000 440,000 340,000
80,000

20,000

= W

05 100,000 0 100,000

=
=
= P
N

0% O

O
S

L2AMHIA ALY

100,000,000& = 14| 100,000
80,000
20,000

= W

>
ton
A
010
Kl
HU
|J
0
>
1%

27,500 24,419 3,081
22,000
1,650
3,850

= N W

307 2120l A 27,500 24,419 3,081
22,000
1,650
3,850

= Hn W

02 2ItBAE X 27,500 24,419 3,081
NS T2 IHAY 27,500,000 * 14 27,500

22,000

1,650

3,850

= HnH

NEASSH(NHEHHAS) 143,750 106,000 37,750
115,000

8,625
20,125

= HnH

301 Let2a= 143,750 106,000 37,750
115,000

8,625
20,125

= H W

&= 143,750 106,000 37,750

143,750,000& = 14| 143,750

115,000
8,625

oW

|
[0}
|




AZ: FOIST I EA EOMEBTHY
N RO MBS (ASEX /I EMEDR)
ool 2HID KXY (cre @)
) _ _ PSIEl
Al . 2N - " A (GH) - NEAIYE - HAEZ (] AFoH '@,‘;OH Hlw=2
| A 20,125
SEDTUXY SH A 3,000 3,000 0
202 Ol H| 3,000 3.000 0
01 =0l 3,000 3,000 0
OgHI2NYNY & =0l
100,0008 * 33 * 102 3,000
S2segs 2200 Y42 (JLISEH) 125,000 0 125.000
= 100,000
Al 25,000
301 UBHPAID 125,000 0 125,000
= 100,000
Al 25,000
01 AMSI SR 252 125,000 0 125,000
OZ2s29s £3X0 LA (51U
=x) 125.000,00080 * 1Al 125,000
= 100,000
Al 25,000
TIAS 2XI0I8 AE(ASI =X /HAHSKS) 4,382,071 3,542,789 839,282
= 1,054,737
= 228,000
= 603, 103
Al 2,496,231
ZOIMETR AHA 935,829 925,585 10,244
= 637,021
= 54,601
Al 244,207
KAl M HIA ETXIAY 910,029 899, 164 10,865
= 637,021
= 54,601
Al 218,407
307 0I2H0| & 910,029 899, 164 10,865
= 637,021
= 54,601
Al 218,407
05 DIZre(era 910,029 899,164 10.865
OXIS AL MBI A ETIAIY
910,029,0008 * 1Al 910,029
= 637,021
= 54,601
Al 218,407
T ALBI A HIA o H AL 1,800 7.921 A6, 121
301 U AD 1,800 2.000 A 200
10 #AFAH SAD 1,800 2.000 A200
OMHIA 913 92 N 90,0008 * 20 1,800
STTY ABIAAG SHA| 4,000 3,500 500




42 FRENEND A FLMEXAT
M XAAE S0 2F(ASSX/FHLAHASKA)
ErSl: FOIMBIE AHIA (Er9): @2
NI X EH . ClO (5 S AL . HA 2 Al OH HEE =2}
201 Let243| 1,000 0 1,000
01 AtE222|H] 1,000 0 1,000
Ogt=ZH| 1,000
o=XANE AMHlA E2= HE
1,000,000 » 14 1,000
202 O4H| 3,000 3,500 A500
01 =LA bI 3,000 3,500 A500
OF UM HHIAHA AHYE =& G|
100,000 * 3% = 10& 3,000
S|HAS365 FRAAG 5,000 0 5,000
201 Let243| 5,000 0 5,000
01 AtE22|Hl 5,000 0 5,000
OsIYLE 365 FTJANY 22 HE
500& = 10,0000H 5,000
FOIMET| A A &5 JHA 15,000 15,000 0
307 2I2t0l M 15,000 15,000 0
04 CIZFHALE X 15,000 0 15,000
OM2sl ZOIMBNANHIA sters] N
15,000,000& * 14 15,000
AMNESAES 435 262,238 238,035 24,203
= 23,119
= 29,000
& 6,934
Al 203,185
MoOtsXSAHEEH 22 X3 58,000 58,000 0
= 29,000
Al 29,000
307 QI2t0l™ 58,000 58,000 0
= 29,000
Al 29,000
02 QI2ZtBAE X 58,000 58,000 0
OMItsXl sMdH 29(24)
58,000,000 » 14 58,000
= 29,000
Al 29,000
S NASAMEH 29 150,000 120,000 30,000
307 2I2t0l ™ 150,000 120,000 30,000
02 QIZtAAE X 150,000 120,000 30,000
OSSN SAHE 298|
150,000,000& * 14 150,000
NASAMA 282 XA 15,766 15,683 83
= 7,883
L= 2,364

@
|




A= Foi=X IR SN FLIME XD
M2 XoAEl =XIDIE BE(ASISX/HAHSKL)
SRl ASIBAES 245 (e @e
- _ _ Muo
AR 2N B SR(S) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
A 5,519
307 212+0I & 15,766 15,683 83
= 7,883
= 2,364
Al 5,519
02 BIHBAEE 15,766 15,683 83
ORSSAX B2 N 15,766,002 * 1A 15,766
= 7,883
= 2,364
Al 5,519
RRZA ZOUO0IE SR 30,472 30,472 0
= 15,236
= 4,570
Al 10,666
307 12+0I & 30,472 30,472 0
=2 15,236
= 4,570
Al 10,666
02 BIRIAAEE 30,472 30,472 0
OXEZA ROUO0IH =20 X
30,472,0002! * 14! 30,472
= 15,236
= 4,570
Al 10,666
Aol FIDIERS N 8.000 8,000 0
307 212+0I & 8,000 8,000 0
EETENEES 8,000 8,000 0
OAZel BIJI5 eser 29X
8,000,0002 * 14! 8,000
=XAE 22 X8 1,214,340 1,104,080 110,260
= 151,000
= 179,268
Al 884,072
ABIZTAIE SAR DS 3,000 3,000 0
01 LerE A 3,000 3,000 0
10 BAAHI 243 3,000 3,000 0
OMSIZXAE SAK IS 150,008 * 202 3,000
MBS TIAISEAR SX42 X 890,640 789,480 101,160
= 178,128
Al 712,512
307 812+0I & 890,640 789,480 101,160
= 178,128
Al 712,512
02 BIHBAEE 890,640 789,480 101,160




42 Fp=NEN M EUMBTADL

M XAAE S0 2F(ASSX/FHLAHASKA)

Gl SRAL 29 N GEERE
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= 04|/\}0H In_-lln“j_“:_ H|j§3k
== ° T R B i o ) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa

ONBIZNANE BN =X 25
890,640,000& * 14 890,640
& 178,128
Al 712,512
MIIEXRAE /EZE 13,000 11,000 2,000
301 LetEA3a 13,000 11,000 2,000
01 M2I2EE X6z 13,000 11,000 2,000
OAtSI=XAYE =2 13,000,000& * 14 13,000
AMIFRAE SLAZRRA el2] 72,000 84,000 A 12,000
= 36,000
Al 36,000
301 YptE A= 72,000 84,000 A 12,000
= 36,000
Al 36,000
09 SU2RRABAZ 72,000 84,000 A 12,000
OBRZ22@ QA (ZAH-2)
72,000,000& * 14 72,000
= 36,000
Al 36,000
Hel2g A DAL K& 5,700 6,600 A900
= 1,140
Al 4,560
307 QI2t01A 5,700 6,600 A900
= 1,140
Al 4,560
02 SI2tHZASE X 5,700 6,600 A900
OJISE A DAE 29Hl X&
5,700,000& * 14 5,700
& 1,140
Al 4,560
SEAs =X 28 N& 230,000 210,000 20,000
= 115,000
Al 115,000
307 gI2told 230,000 210,000 20,000
= 115,000
Al 115,000
02 QI2ZtAAE X 230,000 210,000 20,000
OAtzlsX2 2F(23) 230,000,0009 * 14| 230,000
= 115,000
Al 115,000
dE=X BH x4 1,088,240 588,811 499,429
= 191,848
Al 896,392
A SXIE2 s 29 XI& 50,000 50,000 0
& 8,000
Al 42,000




42 FRENEND A FLMEXAT
M XAAE S0 2F(ASSX/FHLAHASKA)
oo HASX Y X4 CERE
NI X EH . ClO (5 S AL . HA 2 Al OH HEE =2}
307 gI2told 50,000 50,000 0
& 8,000
Al 42,000
02 QI2tAAE X 50,000 50,000 0
OMB=XE2s 28 K&
40,000,000& * 14 40,000
& 8,000
Al 32,000
OMBI=EXIE2s 2 K& (AHIFI)
10,000,000& * 14l 10,000
M ZX el XA 6,000 6,000 0
307 212t01& 6,000 6,000 0
04 QIZHHALE X 6,000 6,000 0
OAtsl=XIHal AL I  6,000,000& » 14! 6,000
NEAMI=XNEAM 28 A& 81,000 71,000 10,000
201 23| 1,000 6,000 25,000
01 AtR2t2ldl 1,000 6,000 A5,000
OXN S At =XIAH = M L2t
1,000,000& = 14 1,000
307 QI2t01 A 80,000 65,000 15,000
02 I2tAAEX 80,000 65,000 15,000
OXgGAM=XEAH 2
80,000,000& = 14 80,000
MIEX M2 B3 36,000 36,000 0
= 7,200
Al 28,800
201 LBt 36,000 36,000 0
= 7,200
Al 28,800
01 AtS2t2ldl 36,000 36,000 0
OAtEI =X &IZ2 23 36,000,000& * 14 36,000
& 7,200
Al 28,800
JI=ZEYw3 29 A& 15,000 12,000 3,000
307 212t01& 15,000 12,000 3,000
02 BItBAEX 15,000 12,000 3,000
OJ=ZEN3T 29 XA 15,000,000& 14| 15,000
AR HEFX 10,200 4,620 5,580
201 €Et23d| 10,200 4,620 5,580
01 AbR22lH| 10,200 4,620 5,580
Osds NE2ZU 22X AIES
3,200,000& * 1A 3,200

_11_




A= FoISXI SN MBI
Hal: NAAS ZXDIE RE(ASZX/HAHSKH)
Sl HE=X BY X4 (B9 &)
_ _ _ N E
AR RN SR(SH) - NRAY - BHES 0 & 24 o HRE2
SEEET I EIEEEES;
70,0008 * 8Y * 23] 1,120
O=XY sl9 &a g
70,0008 * 423 * 23| 5,880
HRSTSBZTLAY 2| 6,800 7,100 A300
202 01t 1,800 2,600 A800
01 =2Uioibl 1,800 2,600 A800
OAZ=XYR =T 0|
60,0002 * 3% + 102 1,800
203 HRFY| 5,000 4,500 500
03 AIBZZHREAY| 5,000 4,500 500
OFAZXZX(2F) 3,000,0008 * 14! 3,000
SEVNEES 2,000,0008 * 14! 2,000
SEAE 0I0180IS YT+ 678,240 402,091 276,149
= 135,648
Al 542,502
301 LB A 678,240 402,091 276,149
= 135,648
Al 542,502
01 AtEI B X453 678,240 402,091 276,149
OMMOI4 BFAIL DI0IS OIS YF2L
678,240,0002 * 14! 678,240
= 135,648
Al 542,592
MTHOF DS 22 U st 205,000 0 205,000
= 41,000
Al 164,000
301 YLrBAZ 205,000 0 205,000
= 41,000
Al 164,000
01 Al BZ X253 205,000 0 205,000
OMTOF DS 98 ¥ stz
05,000,008 * 14! 205,000
= 41,000
Al 164,000
sa0 U5 2 XY 881,424 686,278 195,146
= 394,597
= 48,000
= 170,452
Al 268,375
sgo=RAL 2| 560,924 550,278 10,646
= 375,847
= 161,077
Al 24,000
307 212+0IH 560,924 550,278 10,646

12 -




A3 molm T A FOIME X S
M XAAE S0 2F(ASSX/FHLAHASKA)
el 2ol B35 o X2 (EHol: & 8)
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= Oﬂj\}OH In_-“‘j_'n:_ H|j§3k
== ° T = e W) : - = oS =5 &= 04| AFOH U=sa
= 375,847
& 161,077
Al 24,000
02 QIZtAAEX 560,924 550,278 10,646
Ofg2 =XAE 24|
536,924 ,000& * 14 536,924
= 375,847
= 161,077
OANE=SXE ZeIXZ A A2AHI(AIBIZEI})
24,000,000& * 14 24,000
FEC=IALE JIs2S 37,500 33,000 4,500
= 18,750
T 9,375
Al 9,375
402 SI2tX 201N 37,500 33,000 4,500
= 18,750
& 9,375
Al 9,375
01 It 22X 37,500 33,000 4,500
O=Rgo =XA4 JIsEZ
37,500,000& * 14 37,500
= 18,750
& 9,375
Al 9,375
=1 B8 96,000 96,000 0
= 48,000
Al 48,000
307 QI2tol™ 96,000 96,000 0
= 48,000
Al 48,000
02 QI2ZtBAE X 96,000 96,000 0
OL=0l A2 (23) 96,000,000& * 14 96,000
= 48,000
Al 48,000
HAXLA TS 7,000 7,000 0
301 et A3 7,000 7,000 0
01 M2IEEE =6z 7,000 7,000 0
OfHD HAAMIX EH b
3,000,000& * 14 3,000
O#AX AHl S HE Ol
4,000,000 * 14 4,000
AEAE =R X0 180,000 0 180,000
401 AEHIZ 2OHb] 180,000 0 180,000
01 Al&HI 180,000 0 180,000
USAZENE 2R
180,000,000& * 14 180,000

_13_




AR FpSNEY SN FEOIMETAD
Ha: ol =X EX(MESX/ 0 - HAA)
Sl LoI=RAlL 2l (e @
_ _ MNuE o
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
ol =X SR (ASI=X/ L0l HAE) 34,675,429 34,949,442 ~274,013
= 16,923,074
= 920,393
= 4,931,754
Al 11,900,208
COI= T AL B2 12,938,095 10,397,198 2,540,897
=2 42,500
2 714,893
= 3,188, 107
Al 8,992,595
Y2 UE 1,560,000 560,000 1,000,000
= 250,000
Al 1,310,000
402 Q12X 0| F 1,560,000 560,000 1,000,000
= 250,000
Al 1,310,000
01 UATEBE 1,560,000 560,000 1,000,000
OY2YME 500,000,002 * 14! 500,000
= 250,000
Al 250,000
OYZYAE U BE(AHIFI})
1,060,000,0008 * 14! 1,060,000
32 29 592,200 480,000 112,200
= 192,000
Al 400,200
307 212+0IH 592,200 480,000 112,200
= 192,000
Al 400,200
02 DIRHMBE 592,200 480,000 112,200
OYZY 2 L LHI(2)
592,200,000 * 14! 592,200
= 192,000
Al 400,200
AN LB 12,980 9,480 3,500
201 Yereg| 7,980 4,980 3,000
01 At 22l 7,980 4,980 3,000
OY2Y 2YAAs 49
70,0008 * 23| * 79 980
OYZL(ZRUA) U2 =
5,000,008 * 14! 5,000
OARBAY ZY422 X2
2,000,0008 * 14! 2,000
307 212+0IH 5,000 4,500 500
02 DIRIHMBE 5,000 4,500 500
OF=2Y FI| - JhA SHEAAF
5,000,008 * 14! 5,000
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0z N>
J2

e =k SN ESIMBX
Ol =X S (ASEX/ L0l - HAU)
CoI=XAIL Be

- HAc =
22N B SR(EH) - MBAY - BAS i HIRE
ZRY Uyl 2E2 A 56,000 52,000 4,000
= 11,200
Al 44,800
307 QI2H0IH 56,000 52,000 4,000
= 11,200
Al 44,800
02 SINHFAEE 56,000 52,000 4,000
OZEY Uyt 252 N (23)
56,000,0002! * 14! 56,000
= 11,200
Al 44,800
Z2Y 243 60,000 60,000 0
= 30,000
Al 30,000
307 ©I2t0IH 60,000 60,000 0
= 30,000
Al 30,000
02 SIHFARE 60,000 60,000 0
OZ2Y BHSH(2A)  60,000,0008 * 14 60,000
= 30,000
Al 30,000
ZzgesI? N 50,000 35,000 15,000
402 QI2tXHEO0| A 50,000 35,000 15,000
01 QIRH=LRE 50,000 35,000 15,000
OZEY 25717 K& 50,000,0008 * 14! 50,000
W QA=SRAIL 29 730,470 260,000 1,470,470
= 442,893
Al 287,577
301 LeHE AR ,300,000 0 1,300,000
g 227,658
Al 1,072,342
01 AtSl2 X263 1,300,000 0 1,300,000
OMISNNE - ZIRYBH BB (2
2) 1,300,000,0008 * 14! ,300,000
= 227,658
Al 072,342
307 ©I2r0IH 430,470 260,000 170,470
= 215,235
Al 215,235
02 QINHFHEE 430,470 260,000 170,470
OMIH=Ql EXNAL SH(2)
430,470,0002! * 14! 430,470
= 215,235
Al 215,235
CO=XAA 2Y X 5,176,372 3,884,970 1,291,402




AR Fo=ExFUY FA O FUdEXE
o ool =X ST (AMSEX/ Q- HAH)
COISTIAIE BE (e & e
_ _ HdE T =
22N OR(EH) - HRAIY - B % 0l At o Hn=2
< 2,615,047
Al 2,561,325
301 YuteEAE 4,738,476 3,384,995 1,353,481
S 2,393,404
Al 2,345,072
01 AIBIEEE463 4,738,476 3,384,995 1,353,481
OLQISNAIE(FIQLEE HES)2I (2]
) 4,738,476,0008 * 14! 4,738,476
= 2,393,404
Al 2,345,072
307 RI2HOIH 437,896 499,975 62,079
3 221,643
Al 216,253
02 PZAMEX 437,896 499,975 £62,079
OLQIMEAL 22U XA (2H)
437,896,00080 * 14| 437,896
S 221,643
Al 216,253
COEESR AE 1,690,000 2,000,000 £310,000
401 Al&H 2 OHH| 1,690,000 2,000,000 £310,000
01 Al&H 1,663,000 1,970,638 307,638
OLolEa=ex2 A% 1,663,000,0008 * 14! 1,663,000
02 Z2ll 22,000 22,268 1268
OLoIEstexzt A% 22,000,0008 * 14! 22,000
03 Al&SCHI 5,000 7,004 A2,094
Ooxolzgenz ds 5,000,0008 * 14} 5,000
AHH2Y 2 X 16,800 16,200 600
S 3,360
Al 13,440
301 YLerE A 16,800 16,200 600
3 3,360
Al 13,440
01 ABIEEA 263 16,800 16,200 600
OANZ2Y 224l XY  16,800,0008 * 14! 16,800
= 3,360
Al 13,440
Lo AL 2ElAIY 22| 4,400 4,000 400
202 01l 4,400 4,000 400
01 ZLHoiH 4,400 4,000 400
OLQI=X AlL22IAY 23|
4,400,000 * 14| 4,400
2EY LoNE 23 10,000 9,800 200
307 RI2HOIH 10,000 9,800 200
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AR FoI=SXZH SN FOIMBRIAD
e ool =X S (ASZX/ L0l - HA)
CoI=RAL e (649l &2
- FSIE =
=24 -3 -H2A(SH) - NRAY - BEZ Off &F K Ofl At ot Hws2
02 BIAFABE 10,000 9,800 200
OF2Y LA 23 10,000,0008 * 14! 10,000
COMBAL JsEY 85,000 1,085,248 £1,000,248
= 42,500
= 8,500
Al 34,000
402 QI XHZO|H 85,000 1,085,248 £1,000,248
= 42,500
= 8,500
Al 34,000
01 QAX=EE 85,000 1,085,248 £1,000,248
OYSEZ0IS BUISL  85,000,0002 * 14! 85,000
= 42,500
= 8,500
Al 34,000
Z2g 55 2 Jis2Y 300,000 400,000 100,000
401 AISHIL L] 300,000 200,000 100,000
01 Al 300,000 200,000 100,000
OF2L NS 300,000,0009! * 14! 300,000
olEE =X S 400,000 50,000 350,000
= 200,000
Al 200,000
402 SIHXHZOIH 400,000 0 400,000
= 200,000
Al 200,000
01 PAX=EE 400,000 0 400,000
OIBB =X3|3 AE 400,000,008 * 141 400,000
= 200,000
Al 200,000
cossEi 29 993,873 0 993,873
= 50,000
Al 943,873
101 Q121 38,748 0 38,748
04 JIAH2ZRSES 33,748 0 38,748
OJIHzel el 3,222
Sl 60,0002 * 12§ * 1502 * 30% 2,700
SIIEHSH(FE . Q)
60,0002 * 12§ » 292 * 30% 522
OS2 22 2,245
Sl 41,8002 * 19 = 1502 = 30% 1,881
SIIEIHE(FE, AR
41,8002 * 12§ = 202 * 30% 364
OASA 212 2,245
S 41,8002 * 19 = 1502 = 30% 1,881
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=SIEEE SN EOIMERRD
Lol 2X SX(Ag=2X/ol - "HAY)
COI=XAIE B2 EEE-E)
CEN LS (BH) - MBEAY - B Ofl A o4 gggf; HRS2
SOIEt+E (5 o R)
41,8003 + 18 = 292 = 30% 364
OG2AAN 212 2,245
cJllEgas 41,800& * 1Y = 1502 * 30% 1,881
Bt (=5,
41,8003 + 1 = 292 = 30% 364
OZXCIAI 2182 2,288
ocllezs 41,800& * 1¥ = 1502 * 30% 1,881
SI|Et=Y(FF,HA)
46,7003 * 1Y = 292 * 30% 407
OASIEX AL 2182 8,979
ocllezs 41,8008 * 4% = 1502 * 30% 7,524
cI|lEt=Y(FF, A1)
41,8003 * 49 x 292 * 30% 1,455
Oozxzae o 2,245
oJlZ232 41,8008 * 1¥ = 1502 * 30% 1,881
cIIEISE(FF, AR
41,8003 * 18 = 292! = 30% 364
OF Az o8 4,490
oJlE22 41,8003 * 29 = 150 * 30% 3,762
cI|lEI=E(FF,HAL)
41,8003 * 29 x 292! % 30% 728
OXeld o8 4,490
oJl22 41,8003 * 24 = 1502 * 30% 3,762
cI|lEt=E(FF,HA1)
41,8003 * 29 x 292! % 30% 728
QJIZ2HH 22X Al2tel =% 6,299
o Al 2+2| &
11,2503 * 19 * 8AI2F = 23Y % 30% 621
o A2t
8,760 » 1&H * 8BAl2F = 23L& * 30% 484
o Al 2+2| =&
7,840 * 1298 x BAlZF * 232 * 30% 5,194
201 LBt29H| 137,396 0 137,396
01 AL222lH| 80,856 0 80,856
Oget=2H| 26,956
o ANREEHI 3,000,000& = 14! 3,000
oEHZE HZE 5,000,000& * 14! 5,000
o8 H&E 100,000& * 1090 * 13 1,000
oAl RISE Y AF¥ZS oM
1,000,000& = {14! 1,000
oL M FEHI 15,000& * 200 3,000
oNE A=sE 12,0008 ~ 35 ~ 6& 216
odHAEAH AZE L SXalyl
3,000,000& * 14 3,000

_18_




FOST BB SN FEOIMEX A
Lol =X S (MIEX/ el - HAad)
COI=XAIE B2 (9 &2
CRN BB SR(B) - MM - B 0l &t e DS
oc3ze 223 1,000,000 * 23 2,000
oE WA AES 50,0002 * 62 300
oHt=, &I A2F 50,0008 * 63l 300
oA ARZE 50,000& = 62l 300
ollga ADF 200,000& = 62l 1,200
olefe Bt=D| |RXl2eld]
80,000& » 204 = 43 640
o0lZ2A o2& It 1,000,000& * 14 1,000
oBMA SAE 28 iy
5,000,000& * 14l 5,000
o=2d=+¢ 50,000
ocZz Y 2% ZAL=  50,000,000& * 14 50,000
ol1l=tl 3,900
oTALN ZRE 150,000 = 138 » 2& 3,900
02 3224l 56,540 0 56,540
O332= & HAl 56,540
oMIIg 6,000,000& » 63 36,000
odot+= 150,000& = 62 900
cgdNHRES 200,000 * 23 400
caesa 3,000,0008 * 14! 3,000
o&YI| B £42 200,008 * 69 1,200
SROIAYIAIAY B2|aaz
300,000& * 6 1,800
oMIIotMzte HEH =2
300,000& = 6 1,800
oF=J| YU =2 80,0008 » 3Ch » 6& 1,440
o5 Jl HIIZA =2  200,000& * 12 200
oAYUMH HMEH Hlx==
200,000& * 6 1,200
o5& HIIE HMeltl 100,000& = 6 600
o™ ALAIA 22l sAlIdl 5,000,000& * 14 5,000
ool Ol2 & HYBEZ
3,000,000 * 14 3,000
206 M= dl 46,149 0 46,149
01 M= Hl 46,149 0 46,149
O3zAE A8 M=t 46,149,000& * 14! 46,149
307 2120l & 50,000 0 50,000
= 50,000
02 QI2tFAEX 50,000 0 50,000
Ookol=sx T2 2N (=2HA)
50,000,000& = 14! 50,000
= 50,000
405 XtobE SHI 721,580 0 721,580




04 Nz

o

L

Ko H
rerere
i
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J
Pl
— oA

Mx Oy I3

o
=
=

T
I
>
M
o
0z
e
-
o

2

Ao

=

-/

=2
M
12

B2 AE2ERY

21,580,0009 * 14!

721,580

721,580

= M

200,000

100,000
100,000

200,000

402 QIR =0

= M

200,000

100,000
100,000

200,000

01 QI2EX
ot

200,000,000 * 14|

=M

200,000
200,000

100,000
100,000

200,000

= HHD W

,577,271
, 165,794

142,500

,450,951
,818,026

22,581,864

23,004,593

= H W

,281,090
, 736,763
,348,865
, 195,462

21,515,346

A3,234,256

= H W

15,

,281,090

736,763

,348,865
, 195,462

21,515,346

A3,234,256

=
(O Re b= 18,281,090,000& * 14

= H o}

15
1
1,

,281,090

,281,090

, 736,763
,348,865

195,462

21,515,346

A3,234,256

=M

328,800

65,760
263,040

394,560

A65,760

= M

328,800

65,760
263,040

394,560

N65,760

oa =g 328,800,0008! * 14!

=M

328,800
328,800

65,760
263,040

394,560

265,760

= Al

160,000

64,000
96,000

160,000

307 QI2+0|H

HL

160,000
64,000

160,000
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0 Nz
L

=2
M
12

96,000

&
OZ2g fe22(22d) 160,000,0008 » 14!

= Al

160,000

160,000

64,000
96,000

160,000

HAS IOl AAN g

= Al

190,000

76,000
114,000

190,000

307 2I2+0| &

= Al

190,000

76,000
114,000

190,000

=
S
i
e
i

NEREICED
190,000,000& * 1A

= Al

190,000

190,000

76,000
114,000

190,000

= Al

5,000

2,500
2,500

5,000

wW
(&)
<
e
I
=)
=

= Al

5,000

2,500
2,500

5,000

01

10

O
o
=
Y
U
=8

o M

0y
™
o
M
1

5,000,000& = 14l

= Al

5,000
5,000

2,500
2,500

5,000

LOISE J=2AHA AY

= Hn W

211,923
148,961
12,592
50,370

189,006

22,917

307 ©12+0| &

= H W

211,923
148,961
12,592
50,370

189,006

22,917

02 D12t A
2 l2AHIA A
211,923,000 = 14l

=W

211,923

211,923
148,961
12,592
50,370

189,006

22,917

=W

398,738
280,070
23,734
94,934

127,232

271,506

307 ©12+0| &

Mo

398,738

280,070
23,734

127,232

271,506
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A= FU=SXFU SN FOIMEXRD
HH: Lol 22X SF(ASEX/ Q- HAE)
ME 2
- _ _ Muo
N - Z3 () - MM - BES Oll AF O
A 94,934
05 BI2teIEta 398,738 0
OkolsE SSAHIA AY
398,738,0008 * 14! 398,738
= 280,070
= 23,734
Al 94,934
22AANE 22 1,720 720
201 Yere | 1,720 720
zz=29t| 1,720 720
OZTRZ < AA 720
SHELIR #E CCTV sl& AER
30,0002 * 104 * 12 360
SHEUR HE Aot AZE
30,0002 * 128 360
OA&ZHIRNL 1,000
cR2ZAA SXL4 1,000,008 * 14l 1,000
23 = 490,500 151,450
= 100,000
= 174,600
Al 215,900
Colthst 29 46,000 42,000
307 21210|H 46,000 42,000
02 BIZHHABE 46,000 42,000
OLQITHE 22 (47h4)  4,000,00080 * 4H A 16,000
OAg-oItHst 22 10,000,008 * 304 30,000
FRosz T2 IR XY 18,000 18,000
= 3,600
Al 14,400
0I2t0| & 18,000 18,000
= 3,600
Al 14,400
DIZHP AT E 18,000 18,000
OZeY =3 T2 22N X
18,000,000% * 14! 18,000
= 3,600
Al 14,400
Cols gl 26,800 31,000
0I2t01 & 26,800 31,000
TEIEPCES 26,800 31,000
OL:olsl 29| 18,000,002 * 1744 18,000
OLQlsl ALRAl Xl 1,100,0002 + 82 8,800
OIS AL B} 5,000 4,750
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0z N>
J2

ol Bad)
L0l 0 (&3
_ NEC -
L) HEAMS .- BHAS '@E% Hl =2
301 2,000 2,000 0
10 2,000 2,000 0
200,000& = 10¥ 2,000
307 3,000 2,750 250
02 3,000 2,750 250
HOIEE U3
200,000& = 15Y 3,000
ol 43,700 39,700 4,000
201 1,200 1,200 0
01 At 1,200 1,200 0
1,200
S[ESS
80,000& * 5JH 400
&
20,000& = 109H 200
M=
100,000& * 494 400
M=
20,000& = 100K 200
301 3,000 4,000 A 1,000
10 3,000 4,000 A 1,000
SHAF IR O 24
100,000& * 20¥ 2,000
1,00(:),0009\:l *x 4] 1,000
307 39,500 34,500 5,000
04 39,500 34,500 5,000
20,000,000& 14 20,000
234l
2,700,000& = 14 2,700
0t SMAOs 2
5,000,0009.:l *x 14 5,000
10,000,000& = 14! 10,000
1,800,000& = 14! 1,800
=) 1,000 1,000 0
== 1,000
307 1,000 1,000 0
= 1,000
02 2t 3 A 1,000 1,000 0
O AXNA
1,000,000& = 14/ 1,000
== 1,000
Lol 2 Xl eres JNE 200,000 0 200,000
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A2 Fp=nEYD M FUMETAD
M Lol 2X S (AMZSA/ 0 - HAH)
D LoOt23 = (e ®2
N MNEH . ClO (5 HEAY . HN 2 A} OH HdE T H =2
= 100,000
& 20,000
Al 80,000
201 Let23y| 20,000 0 20,000
03 A2 ZHI 20,000 0 20,000
O A JHE LBt=Z=H| 10,000,000& * 14 10,000
OOt M & ZH| - 235 Xt
10,000,000& * 14l 10,000
307 212t0l™ 180,000 0 180,000
= 100,000
& 20,000
Al 60,000
04 CIZFHALE X 180,000 0 180,000
OLkeol gxtel gl =
180,000,000& * 14 180,000
= 100,000
T 20,000
Al 60,000
ZEA Lolg IsHHE & 150,000 0 150,000
= 150,000
402 It X =01 M 150,000 0 150,000
& 150,000
01 SI2t =2 X 150,000 0 150,000
OHEA kols BsHIH &
150,000,000& * 14 150,000
& 150,000
Lolgtel HFEU ASEH 1,460,480 1,274,650 185,830
= 614,780
= 63,000
& 118,096
Al 664,604
Lcolgdel Aty 8,000 6,000 2,000
= 3,000
Al 5,000
307 QI2t01™ 8,000 6,000 2,000
= 3,000
Al 5,000
02 QItBAEX 8,000 6,000 2,000
Ol el (2d) 8,000,000& * 14 8,000
= 3,000
Al 5,000
LolgdXtel XI& 1,229,560 1,048,650 180,910
= 614,780
& 118,096
Al 496,684
307 BI2t0l™ 1,229,560 1,048,650 180,910
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0z N>
J2

SA - EH . O (S H]) - MEAIY - BAS dE = Hm=2
- o7l (2 . - = I e S ey 0:”/&,% W5
= 514,780
= 118,096
Al 496,684
02 QIZtAASE =X ,229,560 1,048,650 180,910
OLoldxtel 84 2 20|
1,180,960,000& = 14l ;180,960
=2 590,480
= 118,096
Al 472,384
OLoldXtel MEolsd olAHY|
48,600,000 = 14! 48,600
= 24,300
Al 24,300
X EAIS AILIKHEY 29 222,920 200,000 22,920
= 60,000
Al 162,920
307 GIz2tol & 222,920 200,000 22,920
= 60,000
Al 162,920
02 QIZtAASE X 222,920 200,000 22,920
OALINZ2YE 2dd|(=3d)
215,000,000& = 14! 215,000
= 60,000
Al 155,000
ONLIOIZE BMT 45 NS(23) 7,920
SBAR +2(5E 014)
150,000& = 2% « 12&€ 3,600
SEMX SE(5 0/2)
120,000& = 3¥ * 128 4,320
ANEE2Y 209,083 544 280 A335,197
HE2R 29 111,183 190,780 ANT9,597
101 @12dd| 50,203 42,860 7,343
04 JI2tMZ22ANsE 4 50,203 42,860 7,343
Oog2% @X&el J2HI2EX B4 50,203
oJlEa 46,7009 = 5% x 170 39,695
cJ|Etx=E (=5 ,HA)
46,700& ~ 5 x 45 10,508
201 LEt2AH| 25,980 42,320 A 16,340
01 AI22t2|b| 1,000 0 1,000
OgBt=2| 1,000
o HMO|X (Z20tE)2E QHLHE HIE
1,000,000 = 14! 1,000
02 2239t 24,980 42 320 A 17,340
O222=2 % HA 12,720
oMI|IE 800,000& * 12& 9,600
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0z N>
J2

MR- FH-E(BN) - R - BaS 01 &t o8 e HlRE2
o R0lddl 29| 260,000& = 123 3,120
oozl 7,200
ottt S I 600,000& = 122 7,200
OAN&ZEHl | 5,060
o A& EHl X4 5,060,000& = 14l 5,060
206 M=l 14,000 10,000 4,000
01 M= bl 14,000 10,000 4,000
oz 52 2 7,000,000 * 14 7,000
OoRgae A3 2 3,000,000& * 14l 3,000
Oogdzel H=z2 2 600,000& * 14 600
Oof%9zel g 24 2,400,000& » 14 2,400
O338 MdiJl 5§ #&  1,000,000& * 14 1,000
307 212t01& 15,000 15,000 0
05 2IRIRAES 15,000 15,000 0
OFEZ2 2=HelAE 2e
15,000,000& * 1A 15,000
405 KHAHFESHI 6,000 80,600 AT4,600
01 HARESF=H 6,000 80,600 AT4,600
OEdH M4l 2L 3,000,000& * 2CH 6,000
HEZE NE &= 70,000 123,500 A53,500
401 A EHIL 204 70,000 123,500 53,500
01 Al&HI 70,000 123,500 A 53,500
OBRYT &2l T2 & - TF Al
70,000,000& * 14 70,000
SHEAIE AE 27,900 0 27,900
201 LBt A 7,900 0 7,900
01 AtS 22l 7,900 0 7,900
Oget=gH| 2,400
o3 =2 M 80,000& * 307K 2,400
Oo2g=¢ 5,500
oA RRAZ = 70,000& *» 10 * 53| 3,500
o2 ZA = 500,000& * 2% * 23| 2,000
301 LertEas 20,000 0 20,000
10 SAAHIEA S 10,000 0 10,000
O&&X Ag 10,000,000& = 14 10,000
12 JIEtE2 4= 10,000 0 10,000
OgItolatolf XI=Hl 10,000,000& * 1A 10,000
EEHLTH 53 (A=X/EE) 542,534 168,809 373,725
& 2,100
Al 540,434
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43 Fo=xEY A FRIMETAD

Y BSEHAATHM SHFH(AIZSX/EE)

oo BE . ol 22 S4 CERT
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= Oﬂj\}OH In_-“‘j_'n:_ H|j§3k
== ° T (=) iy o L) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa

B2 -HX 228 s4 542,534 168,809 373,725
& 2,100
Al 540,434
SSHAR e 2 X 329,000 35,500 293,500
301 et A3 315,000 0 315,000
01 AMIBEEESGE = 315,000 0 315,000
OFEESAt EHFUH =
20,000& = 1,300% = 12& 312,000
OFEESAL AHY ZHIHl XI=
150,000& * 20 3,000
307 QI2t01™ 14,000 15,500 A 1,500
04 SItHAIE X 14,000 15,500 A 1,500
OB HEX &2l 1,000,000& * 8JH Al 8,000
OB=UHALT ExR3A A=
2,000,000& * 14 2,000
OFHEHl =ESHA KR (3MEHA)
4,000,000 * 14 4,000
HASUMA 17,700 17,700 0
201 LEer23| 12,000 12,000 0
03 A2 I 12,000 12,000 0
OBEY #ANE L=
9,000,000& * 14 9,000
O8sgd JIgazd X ¥ =35 LRl
3,000,000& * 14 3,000
301 YptE A= 700 700 0
10 dAtAHIBA 3 700 700 0
OHMANRMHRRA ZAIH| 7,000& = 100 700
307 QI2tol™ 5,000 5,000 0
04 QUIZFHAIE X 5,000 5,000 0
O=gdA 7188 & 5,000& = 1,000H 5,000
MBS EAIY 22 101,500 84,200 17,300
307 2I2t0|™ 101,500 84,200 17,300
03 AMSIEHMEZXZZ 101,500 84,200 17,300
OAtsl &t 22l XI& 101,500,000& * 14 101,500
SR |RF 2 =4 XA 10,900 10,500 400
& 2,100
Al 8,800
307 QI2t01A 10,900 10,500 400
& 2,100
Al 8,800
01 S22 =4l 10,900 10,500 400
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0z N>
J2

S - B (3 H) - NBAY - B2 HEE HD=2t
e R B i o ) ° TNs a3 04| AFOH U=sa
SEPEEEEEETEE.
10,900,000& = 14 10,900
& 2,100
Al 8,800
22 Ald2 Fbl 20,934 20,909 25
101 QI24H| 934 909 25
04 JIZtNZ22XNsSEx 934 909 25
OAN&dE8 33l 2|
46,7003 * 5 + 4 934
401 AIEHIZ 2O 20,000 20,000 0
01 Al&HI 20,000 20,000 0
B ANE=E E+3AM 20,000,000& * 14 20,000
22 I8 =2 2,500 0 2,500
301 YBtE A= 2,500 0 2,500
01 A2 & & 23 2,500 0 2,500
Oz & fA=2E 7Y 2,500,000& * 14 2,500
2E3la AHE 60,000 0 60,000
401 AIEHIZRb] 60,000 0 60,000
01 Al&HI 60,000 0 60,000
232 Hg A4
60,000,000& * 14 60,000
HYSHHH(FUME X)) (IIEH/IIE 36,000 48,061 A 12,061
S 294l 4,200 4,200 0
ol 29| 4,200 4,200 0
203 HRF&Y| 4,200 4,200 0
04 EN2ILRFEH| 4,200 4,200 0
ORMEE g2xd 350,000& * 12& 4,200
|24l 31,800 43,861 A 12,061
Jle=&l 31,800 43,861 A 12,061
201 22| 21,800 34,041 A12,241
01 AtR2t2ldl 21,800 34,041 A12,241
OgBr=2H| 14,240
cNZRER
12,0008 * 3&Z * 128 » 204 864
oM7Y 150,000& * 4& 600
SPNE=3— 1l 1,376,000 * 14 1,376
SAMNRIINARS 800,000& * 12& 9,600
o8 . EE=ENE 60,000& * 302 1,800
O=&tl 7,560
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A= Fo=RIHP SN HAIIED
HH: B% - GESNSA(NISN/2S - HSL0IE)
FHTS - GHAASH (el &
- _ _ Muo
2.RN I S(EH) - NRAY - BAS 0 & 24 e HRE2
Oltt&s =2 siCtal 4,000,002 * 14 4,000
ORI178) ZEANOILUE 15,000,008 * 1A 15,000
ASISHTIXI AL 22 38,000 36,400 1,600
307 BI2HOI 38,000 36,400 1,600
S EES 38,000 36,400 1,600
OASISH g 38,000,0002 * 14 38,000
GEFSARSY 0,000 0 10,000
307 2I2H0IF 10,000 0 10,000
02 SIHANBE 10,000 0 10,000
OOl M2 X 2F 10,000,008 * 14 10,000
YHIYS  HHAASTANY 2YHY| 11,800 11,110 690
202 01t 9,800 9,610 190
01 2Uoibl 9,800 9,610 190
OO0{&IIE QL= 0l 9,800,002 * 1A 9,800
203 AR =Y 2,000 1,500 500
03 AlMEZAR=TY| 2,000 1,500 500
OO&IIE AIRET 2,000,008 * 14! 2,000
IFENNLRIE T 2,880 0 2,880
= 2,880
201 LByl 2,880 0 2,880
= 2,880
01 ALR eIt 2,880 0 2,880
ONHEX M2TS N 2,880,002 * 14 2,880
= 2,880
AW JpE2st X4 628,458 329,320 299, 138
2 171,997
| 212,933
= 29,916
Al 213,612
AN 25 T4 U N 6,400 7,310 A910
201 LByl 1,400 1,510 A110
01 ALR2lt] 1,400 1,510 AT10
Osg+g 700
CAANYIT2I LB AASEY
70,0002 * 58 * 23] 700
o+ g 700
oJtESs 222 ME 5000008 * 14 500
S LR LI CE
200,0002! * 141 200
301 LPBAIS 5,000 5,800 A800
01 ASIBHE462 3,500 0 3,500
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a3 FoI=X Y SN HaIED
M 9. H=SNET(AS=X/E] - HEL0A)
e HE IIF=23 =4 (¢t &
AZ BN HH O (BH) - MBAY - BAS Ofl A o4 gggf; HRS2
OZE00IX ¥ SHES #=g04 X2
350,000 + 104 3,500
10 HAIAHIEAZ 1,500 5,800 A4,300
OJIEES T2 A3 &I}
100,000& = 5% * 33| 1,500
Ct23otd X3 29,700 33,700 24,000
201 Et23d| 400 300 100
01 AtR22teldl 400 300 100
O e =H| 400
oUENE FHUE ZAM=E
100,000 * 43| 400
301 et A= 7,300 5,400 1,900
01 MIEEAH2 4,800 0 4,800
OWMZ=0I0IXF XD FHAHI=nS
2,400,000& * 29 4,800
10 HAIAHIEAZ 2,500 5,400 A2,900
OZZ0|0A AXZ , EHF EIf
1,500,000& * 14! 1,500
OZE0|8X Otsgds 2 22X TAF nsEIL
1,000,000& * 14 1,000
307 QIz2to| A 21,500 18,000 3,500
01 2L P =H| 12,500 9,000 3,500
OWEZE0|2IA HA2EX 250,000& = 509 12,500
02 QI2tZAB X 9,000 9,000 0
OUS2SstiGHAEIY , SSHAl, 22I3HWS
9,000,000& * 14! 9,000
402 SIZ2tX=201A 500 10,000 A9,500
01 YI2EXE2E X 500 10,000 9,500
OUSIIINIEXNAE HED 2AXH
500,000& = 14 500
IIE2sE=2d 29 24,858 15,000 9,858
101 1A H| 11,458 0 11,458
04 JIZHHMIZ2ZANSE 11,458 0 11,458
OJI2ZtMZ22zXs B 11,458
ocJllEezs 34,900 * 1 » 230 8,027
oxgsY 34,900 * 1H » 46 1,606
oHX=H 34,900 * 1€ » 11 384
SYNFAES=y 6,550 * 20A12F » 11& 1,441
201 LBt29H| 12,000 13,600 A 1,600
03 SHAI2EHI 12,000 13,000 1,000
OJIEEsaz )d2Yy 12,000,000& * 14/ 12,000
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42 Fp=NEY A OIS
dH: B . 4SS (ANIEXNN/ES - ISLHY)
°Hel: A IIERS =4 (ctel &
Al 32 t:sA_l X XH [:|-o|(=|j:”) }\.”I:I}\l,o-l A= Oﬂj\}OH In_-“‘j_'n:_ H|j§3k
== ° T == T2 ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa
307 gI2told 6,900 0 6,900
J| 4,830
= 1,035
Al 1,035
02 QItBAE X 6,900 0 6,900
OO0IFHEES Y Z=HT|of ol 6,900
J| 4,830
& 1,035
Al 1,035
Ch23ts e 21,410 0 21,410
J| 14,987
& 1,285
Al 5,138
307 QI2t01A 21,410 0 21,410
J| 14,987
& 1,285
Al 5,138
02 QI2ZtAAE X 21,410 0 21,410
OLE2&IE AL LN
21,410,000& * 14 21,410
J| 14,987
& 1,285
Al 5,138
2208 SHAAMHIA 26,400 0 26,400
| 18,480
& 1,584
Al 6,336
307 QI2t01A 26,400 0 26,400
J| 18,480
& 1,584
Al 6,336
02 QIZtAAE X 26,400 0 26,400
OZE0l2X SHSA MHlA
26,400,000& * 14 26,400
| 18,480
& 1,584
Al 6,336
NASSSIRR2IIE=XNSE 707,800 554,660 153, 140
= 289,800
= 10,000
& 100,820
Al 307,180
SIOHE MHeord K& 3,000 2,700 300
307 2I2t0l™ 3,000 2,700 300
02 QI2tABAE X 3,000 2,700 300
ORNUNEFNMESLTZ AN
3,000,000& * 14 3,000

_35_




oF
R’

ok
ol

t

=

CHEIE

KJ RO

(Y
AR O
I
R0 X0 o)
= & o
Ho-our
ol O <4
Kk T <
M & oF
< RO T

e e e < < < 8 8 8 8 S S
(a\] A A o (@) o < < <
“ o o o o o o <~ <~ <
N = = =
Ko
E
=
o (e) o (@) (@) (@) (e) o o o o (@)
o o o © © © o (] o o () (@)
S S S N ~ N~ S S S © © ©
o o o <t <t <t — — — — — —
AN Al (Y] Lo Lo Lo (aV] [aN] N Lo L0 Yo}
LH3r ( l &
<
RS
o O O o O OO o O O o O O O o O O O o o O O O o O O o O O © o O O o O O o O O o o O O
o O O o O OO o O O o O O O o O O O o o O O O o O O o O O O o O O o O O o O O O o O O
S S35S 858|858 S99 Faoas oS SRS odlSONS S odlSADSADS S VD
o O O o O OO o O O o © v v W © WOv 1| QO © WU wuv < < O < < O < < O o — < © M” <o) o — <
N N~ — | A N K O M ™ KB O M M| W\ K O M ™M [a\] — [a\) — | N [a\] — w0 — < 0 — Yo} w0 — <
o™ o AN (ep) o AN
3
<
=
H= = =< =< =< =< W= H =< H =< H =< H =< H =<
80 I I T
o = . s B
X0 X —
2] 7 o S S oo &
. B3 g g ~
3l = S S g
< WS w o < uo =
I+ R0 i = 3 WX K 8
= D 5 N s
S - > 0 o o
— |! = i E r 0
R M oﬂz A w_ mﬁ
1o} ul ) 5 O
- = no o m n o — m o
o I g = ] T R = B R
0 M + = . <k — < RO v <+ RO
. AL no R R o no RI ™ i o RI ™ Mm_ no R~
= 0 Ko I bl 20 K0 O = 20 K0 O e 20 R0 Of
R | W N H R © iy M I H M I ° by o I
. = o) o Of K Y o R0 ) o %0 ) o o)
T = oll < O ~ oll < O ~ oll < O ~ oll =< O
L - - o - - ™ - - o - —
: ]| i0J i0J 0
M
A

_36_



oF
R’

ok
ol

t

=

CHEIE

KJ RO

(Y
AR O
I
R0 X0 o)
= & o
Ho-our
ol O <4
Kk T <
M & oF
< RO T

o o o ([e) (@) (] o o o Lo ([e) ()

[} (e} o (e} [} [} <

[ee] (e} (e} e} [ee] [ee] O
O S SO I s s s =
KIo <
E
e

o o o o o o (e} (e} (e} N~ o o

(@] (e} o o (e} o N~ o (e}

« « v S S S o S S

© (<o} «© (<o} O «© N~ [ee] [ee]

(<o} (<o} «© (ep] (ep] ($5) [qN] N~ N~
Har | — - - 0 - -
uiled!

RI=

o O O o OOl O o o o O O o O Ol o o O O o O O O o O O O o o O O O Al 00 © © — o O O o O O

o O O O OOl O O O o O O o O OO o O O o O Al O O O Al O| © o O Al O M OO 0 O O < o O O o O O

S OO VNS ©S VNS VXS ADS S AD®IOHNOIoNE® ©IONKBINSIBH S SO 33

<t O ™M <t OMMIET S O M © M~ O O M~ 0| © © M~ O O o — A O M — | © O Mo — A O OO MM MM 0 OO D 0 OO D
3
<
=

H = H= W= H= H = H= W= W= W= TS MWW= W= W=

T o r

@._A._um * * *

=) i o i

. 3 3 S
S S W

] o o — o

2 g S =8

= > > T ®

I g i %

= o o =

. - ol m i

= I or 20

= 3] = u &

ol 20 - N <

= |s n o L] a0 LS

* | ] e T R %0 B

R RO El < RO < G+ -

. < fo (I ° o LN M fo R< - o

I I 20 ROy il 20 k0 O 3 20 R0 O o pd

0 iy o oI+ O iy o oI+ ° iy H I+ Rl )

. 0 o o o) R0 5 o o) £l ) o i) R = N

-z |5 ol =z O ~ ol =z O = ol =z O =< = =

o - — ™ - — o - - = I ~
IF | o 3 S I+ 2 S I 2 S i) = 2
$._. i0) i0J o) X0 ]

)
]

_37_



A2 FoI=XZHR SN OEIIED
HH: B% - ESNSA(NISN/2S - HSL0IE)
D OEETINL 2 (Sl #)
- _ _ Muo
C2M - HB L SQ(BH) - NRAY - B 0 Ak o4 il b o bRz
02 SIAHAEE 178,000 178,000 0
OSNRXAL 2 N (2H)
178,000,0002 * 141 178,000
= 89,000
A 89,000
Y - HEAT NS =S UTH LS X 39,125 50,737 AT11,612
] 27,388
= 3,521
A 8,216
307 BI2HOI 39,125 50,737 A11,612
o] 27,368
= 3,521
A 8,216
02 SIAANBE 39,125 50,737 AT11,612
O%E - HEATHESLTHLLX
9,125,002 * 14! 39,125
] 27,368
= 3,521
A 8,216
HZe . g2 SUYLL 2Y 119,212 153,432 A34,220
2 59,606
= 29,804
A 29,802
307 BI2HOI 119,212 153,432 A34,220
2 59,606
= 29,804
A 29,802
02 PIAANBE 119,212 153,432 £34,220
Oy - 4ZASHNLL 29
119,212,000 * 14! 119,212
2 59,606
= 29,804
A 29,802
HEe . YEAUNNNSSALLY 50,052 85,474 A35,422
2 35,087
= 7,507
Al 7,508
307 BI2HOI 50,052 85,474 A35,422
2 35,087
= 7,507
Al 7,508
02 QIAHANBE 50,052 85,474 A35,422
ONEES NN 2SN 2
50,052,0008 * 14 50,052
2 35,087
= 7,507
A 7,508
HEABATDS 1,708 1,234 474
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N FpI=NEY S GAIIE
N3 25 - HSNSTASST /LS - HIEL0H)
CHAESENAE 29 A
= - 2M -3 CA(SH) - MIRAIY - BHES HdEAE —
= ° T iy o L) T NS oS =5 04| AFOH S o
= 852
= 427
Al 427
307 QI2t01A 1,708 1,234 474
= 854
& 427
Al 427
02 QIZtABAE X 1,708 1,234 474
OAZAZAING DX 1,708,008 » 14 1,708
2 854
& 427
Al 427
NEL=E AL 2F 35,000 35,000 0
& 7,000
Al 28,000
307 QI2t01 A 35,000 35,000 0
& 7,000
Al 28,000
02 GI2tAAEX 35,000 35,000 0
OEOIE - &)= MEs 29
35,000,000& * 14 35,000
& 7,000
Al 28,000
NELE=SY TN ESAE 29 17,735 14,000 3,735
= 3,547
Al 14,188
307 QI2t0l™ 17,735 14,000 3,735
& 3,547
Al 14,188
02 SI2tZASE X 17,735 14,000 3,735
OOMZE MK EEAE 29
17,735,000& = 14 17,735
= 3,547
Al 14,188
g == 0lo A XHe X & 4,000 10,000 26,000
& 800
Al 3,200
301 ptE A= 4,000 10,000 26,000
& 800
Al 3,200
01 ARIEEE 263 4,000 10,000 26,000
OHEZEESAE Sk HEEERS
4,000,000 * 14 4,000
& 800
Al 3,200
GAEZaRSAL 2D 4,000 0 4,000
= 800
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43 Fo=NENp A GAIED
N3 25 - HSNSTASST /LS - HIEL0H)
g@Hel: HE=XAdE 29 (ctel &
A 2N M- HA(SAH) - MRAIY - BES O AFH dd T Hos
== ° T iy o L) ° T NS oS =5 &= 04| AFOH U=sa
Al 3,200
307 QI2t01A 4,000 0 4,000
= 800
Al 3,200
02 GI2tAAEX 4,000 0 4,000
ONMEAHSHLRAYLDS
4,000,000 = 14] 4,000
= 800
Al 3,200
ESANE2INA 5,886,000 6,741,628 A 855,628
2 2,907,010
& 1,040,723
Al 1,938, 267
SSXNILR2FA L S#HALXA 26,380 29,580 A 3,200
201 223 5,880 3,480 2,400
01 AtR2t2ldl 5,700 3,300 2,400
oz2g=+¢ 4,200
ocEBSFMARAZ I
70,0003 * 1294 = 53] 4,200
Oy st 1,500
CESAY TR HTHT oYy
1,500,000& * 14 1,500
02 23234l 180 180 0
O e-BsAIAE M =2  15,000& * 12& 180
301 Yot A 7,000 8,100 A1,100
10 At HIE4& 2 7,000 8,100 21,100
OBEAIE SALA A &It
2,000,000& * 14 2,000
OBFAEE A&G &I 2,000,000& * 14] 2,000
OZA0elold sotSHEUHE
2,000,000& * 14 2,000
Od= Exs0ltial &It 1,000,000& * 14 1,000
307 QI2tol™ 13,500 18,000 24,500
02 SI2tHZASE X 13,500 18,000 24,500
OE=EAMA AOILE XI&  5,000,000& = 14] 5,000
OBSAE Sa7rHUs X3
4,500,000 * 14 4,500
OE=s0ts 88 U= 2,000,000& * 23| 4,000
SRAIEIISL2(NH) 30,000 19,000 1,000
402 DIt X =01 N 30,000 19,000 11,000
01 SIZtGEEX 30,000 19,000 11,000
OSEEEAM4E =06 RNEX
10,000,000& = 3044 30,000
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A3 Fo=x M SN OIEIIED
M P - GUSNSA(MISN/2S - HSL0IS)
ool ERAL2AN (el &
5 o PSfEN==
AR .2 FH . H(3H) - HRAY - B Ofl AF o4 Sl ko HRs2
01 It EEX 4,000 0 4,000
OE= A4 EHld| 4,000,000& = 14 4,000
= 2,000
& 600
Al 1,400
B2 K& 19,366,980 17,713,411 1,653,569
= 9,603,490
= 2,913,047
Al 6,850,443
HsEE=XNE 12,253,680 13,225,980 A972,300
= 6,126,840
= 1,838,052
Al 4,288,788
307 PI2HOIA 2,253,680 13,225,980 A972,300
= 6,126,840
= 1,838,052
Al 4,288,788
02 QIAALNBE 2,253,680 13,225,980 A972,300
oxnseEssid 12,253,680,000& = 14 12,253,680
= 6,126,840
& 1,838,052
Al 4,288,788
ShHOIME=Z XA 915,140 1,043,420 A 128,280
= 457,570
& 137,271
Al 320,299
307 212t01& 915,140 1,043,420 A 128,280
= 457,570
= 137,271
Al 320,299
02 BltAAEL 915,140 1,043,420 A 128,280
OFHAMESEZ XA 915,140,000& = 14l 915,140
= 457,570
< 137,271
Al 320,299
ZOHOIRAEES NI 379,000 426,820 ANAT,820
= 189,500
= 56,850
Al 132,650
307 RI2HOIH 379,000 426,820 A47,820
= 189,500
= 56,850
Al 132,650
02 ItAASE X 379,000 426,820 A47,820
ORMWOISALI2XA 379,000,008 * 14 379,000
= 189,500
& 56,850
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A= FOUSII Y2 M HEIEDL
M B - 4=EXNST (A =EX/ES - IIFLAHS
e B2 CEREED
- SIER
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES Ol & @}\_FO” Hns
02 QI2tFAB X 128,840 0 128,840
O ExE K&  128,840,000& * 14! 128,840
= 64,420
= 19,326
Al 45,094
ez K& 2,913,220 0 2,913,220
= 1,456,610
< 436,983
Al 1,019,627
307 2Iz2tol ™ 2,913,220 0 2,913,220
= 1,456,610
= 436,983
Al 1,019,627
02 QB AEXR 2,913,220 0 2,913,220
oJleeszs e 2,913,220,000& * 14 2,913,220
= 1,456,610
= 436,983
Al 1,019,627
ZoHel X ST (AMI=2X/FASHESIH) 10,922,253 9,625,047 1,297,206
= 3,592,031
2 714,000
= 1,863,295
Al 4,752,927
HOCI2s - HESESKHE 41,560 48,170 AB,610
= 1,152
Al 40,408
ZHOHOl ALK& 35,800 39,400 A 3,600
307 212t0| ™ 35,800 28,500 7,300
04 QItHAIE T 35,800 28,500 7,300
OFeIEsAES MU 13,000,000 = 14 13,000
O&ofeIeld DS AL 1,500,000 * 14 1,500
OZOHOIGHH H I SHA} 6,500,000 = 14 6,500
OFeleg&aaAU S 1,800,000 * 14 1,800
OHNI31gl WIS X &O0|CH= 3,000,000 * 14! 3,000
OHM193 stots HEHHS 5,000,000 * 14 5,000
OZOHeIol=HM A JHE 500,000 * 14 500
OZOHeIIIsAIIHE 500,000 * 14 500
OZOHel EMO0tetES] 500,000 * 14 500
OXEFOMI=XICHS 500,000 * 14! 500
OAMEEZAZ Nel2sHE 1,000,000 = 14] 1,000
O=0to18I5=0] At 1,000,000 * 14 1,000
Os0telM=El 1,000,000 * 14 1,000
=5FcletotEs A& 5,760 6,070 A310
= 1,152
Al 4,608
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43 Fo=NENp A HENED
Y Zojel SX SEARSX/HLASKHA)
oS HHOIE2E - M=esSK (Ste & &)
A .S M. (5 H) - MEAMY - BHAS O] Ak OH S H =2
== ° T R B i o ) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa
307 gI2told 5,760 6,070 A310
& 1,152
Al 4,608
02 QI2tAAE X 5,760 6,070 A310
O=FelstitSsH A& 5,760,000& * 14 5,760
& 1,152
Al 4,608
SO SXAE 2SS XA 4,807,007 3,780,085 1,026,922
= 17,528
= 590,500
& 1,486,317
Al 2,712,662
ZOHRIAIE 2I X 8,700 20,200 A 11,500
201 et H| 8,700 8,700 0
02 23=2ZH| 8,700 8,700 0
OELZMAG AN ABE XA
8,700,000& = 14] 8,700
ojelsxaey 750,000 710,000 40,000
= 275,000
Al 475,000
307 QI2t01 A 750,000 710,000 40,000
= 275,000
Al 475,000
02 I2tAAMEX 750,000 710,000 40,000
OFfeI=x2 29 XA(2H)
750,000,000 = 14] 750,000
= 275,000
Al 475,000
SO F2UHESAIE2Y 222,000 230,000 A 8,000
= 74,000
Al 148,000
307 QI2t0l™ 222,000 230,000 A8,000
= 74,000
Al 148,000
02 SI2tHZASE X 222,000 230,000 28,000
OFMAFUAESAIE2I(2H)
222,000,000& * 14 222,000
= 74,000
Al 148,000
SOHCIEDIBESAIEEH 210,000 182,000 28,000
= 59,000
Al 151,000
307 2I2t0l™ 210,000 182,000 28,000
= 59,000
Al 151,000

_47_




e NE-L T, A0SOk
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D HOHR =X B (ASIEX/HAHERE)
B =XIALE 2HXA

J

jun | l:!A_l X XH [:l-ol(:lj;”) }\.”I:IA',O‘I HAS2 OH XI_-ILjL:— HleDF
= T R B i o ) . TAIs * 23S = = O] AFOH Wsa
02 Q2B AEX 210,000 182,000 28,000
OHOOIEIIREBALE 22 (22)
210,000,000& * 14 210,000
= 59,000
Al 151,000
SSHEIIE2Y 166,000 175,000 29,000
= 57,500
Al 108,500
307 BI2tol™ 166,000 175,000 29,000
= 57,500
Al 108,500
02 It AE X 166,000 175,000 29,000
OzsABIIBSATA(2R)
166,000,000& * 14 166,000
= 57,500
Al 108,500
ANZEHUIAMNREMEH2Y 165,748 165,000 748
= 53,500
Al 112,248
307 QI2t01A 165,748 165,000 748
= 53,500
Al 112,248
02 SI2tZASE X 165,748 165,000 748
OAZHQHLBHE S (22)
165,748,000 * 14 165,748
= 53,500
Al 112,248
MR 4 EHME 2 92,000 110,000 18,000
= 36,500
Al 55,500
307 QI2told 92,000 110,000 A 18,000
= 36,500
Al 55,500
02 QI2tBZAE X 92,000 110,000 A 18,000
OHAROI 2B EAHE S (2)
92,000,000& * 14 92,000
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Al 55,500
HOIMEANE2S 2,932,704 1,956,040 976,664
& 1,466,352
Al 1,466,352
307 21210| & 2,930,704 1,956,040 976,664
& 1,466,352
Al 1,466,352
02 QB AEXR 2,932,704 1,956,040 976,664
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1,440
5,760
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SENREEENTIEEE
29,000,000% * 14! 29,000
= 5,800
Al 23,200
B EENE 7,200 10,800 A3,600
= 1,440
Al 5,760
307 12+0|H 7,200 10,800 ~3,600
= 1,440
Al 5,760
02 PIHFASBE 7,200 10,800 3,600
Oz 22X & 7,200,008 * 144 7,200
= 1,440
Al 5,760
MEAIL |0l X2 38,400 38,400 0
< 7,680
Al 30,720
307 12+0IH 38,400 38,400 0
= 7,680
Al 30,720
CIEIEPES 38,400 38,400 0
OMEAIL ZH2lQl o124l X2
38,400,000% * 14! 38,400
< 7,680
Al 30,720
HM2I| 2ol e DY 500 1,000 A500
= 100
Al 400
301 YA 500 1,000 A500
= 100
Al 400
01 AEI2H= 4513 500 1,000 500
OAMEZA SISDE KR 500,002 * 14 500
< 100
Al 400
ZOHQISTAIL SSXSAY 2SS B 2,500 3,000 A500
202 01t 2,500 3,000 A500
01 =Uoit] 2,500 3,000 500
OFOHQI=XIR FF0H 2,500,002 * 14 2,500
OHO! MEOLY X 3,635,495 3,702,797 167,302
= 2,420,020
= 23,500
= 229,275
Al 962,700
HHQUSHSSAML(BHLRBHEH2) 47,000 40,000 7,000
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A= FUSAEFH2 N N PSS
M Hojol 2X ST (AIEX/FAHSK)
el ZOHQ! MEOHY X (&)
_ _ bSNE =
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES 0] At oH @;OH Hl =2
= 23,500
Al 23,500
307 2120l & 47,000 40,000 7,000
= 23,500
Al 23,500
02 QIZHAAEX 47,000 40,000 7,000
OIS HEHA 2F(2H)
47,000,000 * 1Al 47,000
= 23,500
Al 23,500
XA ZENUSINHA 48,000 24,000 24,000
[= 4,800
Al 43,200
307 2120l A 48,000 24,000 24,000
[= 4,800
Al 43,200
02 QI2+tFAEX 48,000 24,000 24,000
OCEMOIZEXNE 2N (2H)
24,000,000 = {14l 24,000
[= 4,800
Al 19,200
OXOMCIZEH 2 ZEXNZ2Y (AIHIZ=IH)
24,000,000 * 1044 24,000
SHEEOHQI IR EALSY 7,600 7,600 0
= 3,800
[= 1,140
Al 2,660
301 LetEA= 7,600 7,600 0
= 3,800
[= 1,140
Al 2,660
01 MaI2&EX252 7,600 7,600 0
OSHEHOHQI I ZALY
7,600,0002 * 14l 7,600
= 3,800
[= 1,140
Al 2,660
I e =NE=, 1,910,914 3,380,450 A1,469,536
= 1,337,641
[= 114,655
Al 458,618
301 LetEA= 1,910,914 3,380,450 A1,469,536
= 1,337,641
[= 114,655
Al 458,618
01 MaIE2EE2E 2 1,910,914 3,380,450 A 1,469,536
O3 1,910,914,0002 14l 1,910,914
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= 6,000
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WOIE DIRHHET (LYBTHE /A
MEN DABZMHIA B ECR-ED
SA - BB .S (BH) - MBEAY - B2 gggf; SmE=L
OPIE=r=: 46,7003 * 1H = 230 10,741
OLs+g(F5+Y S)
46,700& * 1€ = 57 2,662
206 M & Hl 18,000 16,000 2,000
01 M=Hl 18,000 16,000 2,000
MEDIRADSH el S XM
18,000,000& * 14! 18,000
HEZ 20,362 26,992 N6,630
= 20,362
101 212 H| 11,331 9,727 1,604
= 11,331
04 JIZHMZ2ZANSE 11,331 9,727 1,604
Oz BXJ AAAISE o2 11,331
oz 34,900 * 1 » 230 8,027
= 8,027
oAZLY(FELY S)
34,9008 * 1¥ x 60 2,094
= 2,094
CANPEREE= 80,000& * 1¥ = 12& 960
= 960
ocOlR= 250,000& = 1H 250
= 250
201 B2 AH| 3,631 13,665 A 10,034
= 3,631
01 AIR22|H] 3,631 13,365 N9,734
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oANREE P 3,631,000& = 14 3,631
= 3,631
202 04 bl 5,400 3,600 1,800
= 5,400
01 2| 5,400 3,600 1,800
OALZ =310l 150,000& * 3